



图为影响中国食品品牌大佬上台领奖。

食界大佬云集“诚信号” 典型公选温暖“守望人”

本报济南10月16日讯(记者 张召旭) 9月29日上午,由大众报业集团、齐鲁晚报联合省食品工业协会、畜牧协会、旅游饭店协会、果品协会等主办的2016诚信守望典型公选新闻发布会暨首届“食安山东·诚信守望”报告会在山东大学中心校区隆重举行。70家品牌企业和个人以“十分靠得住”的质量和管理赢得“食安山东·诚信守望”信誉大奖,150余家食品企业400余人现场参加颁奖活动,聆听诚信报告。

与评选的各方食企大佬名牌对本次报告会可谓高度重视,蒙牛乳业济南公司总经理董世忠,青啤品牌总助、济南质

控部长姜伟,景芝酒业副总经理、销售公司董事长张瑞青,东阿阿胶天龙食品总经理王桂芳等坐在一起,似乎有交流不完的话题。益海嘉里集团山东六工厂总代表易智伟、鲁供食品总经理刘平等更是提前一个小时到场。

为了参加此次活动,泰祥集团董事长于建洋两次三番调整商务行程,甚至推延了前往日本的活动。为了准时参加本次活动,于建洋一行人特地于9月28日提前赶到济南,在山东大学附近下榻。他说:获评“诚信守望”典型比当“劳动模范”还激动!上午9点多会议还没开始,“济南快餐王”超意兴

的老板张超就稳稳当当坐到了领奖席上,而28日晚他还一直在电话里对记者表示“路上肯定堵,我尽量争取”。

蒙牛乳业济南公司总经理董世忠先生从颁奖现场回到办公室后再次拍照纪念。他表示,这块诚信守望的奖牌有着不同寻常的意义,必须挂在办公室里最重要的位置。济南福泉海码头总经理李军29日正在忙着新店开业的事,未及到现场,特地安排手下领到诚信守望匾牌后立即第一时间送到新店,中午时分,李军接到牌匾后十分兴奋,立即捧着牌匾在新店前合影留念,并分享到朋友圈。在他身后,新开张的“嘉陵江边”

是该公司打造的又一品牌,定位精品川菜。

影响山东·道德之星获奖者,回归自然有机食品董事长汲德存专门从北京赶来领奖。他感叹:做食品这行当很容易,但是真要坚持做良心食品却很难,尤其是坚持做纯生态有机健康产品的,更是难上加难。他说,“看到有这么一大批人像我们一样在坚守,诺诚守信用良心做良品,心里从来没有过的温暖。”

事后记者了解到,9月29日颁奖这一天,正是胶东人家17周年店庆的重要日子,而60多岁的向仁莲董事长没在公司参加自家的店庆,选择了亲自参加颁奖会和报告会。这位人



为了怕堵车迟到,超意兴快餐连锁董事长张超(右)特意骑电瓶车赶赴活动现场。



左起:蒙牛乳业济南公司总经理董世忠,青啤品牌助理、济南质控部长姜伟,景芝酒业副总经理、销售公司董事长张瑞青,东阿阿胶天龙食品总经理王桂芳等获奖企业代表坐在一起。

称“向婆婆”的老人是山东餐饮圈里一位“德高望”,整整一上午,老人家静静地坐在后排坚持全程参与。临走,她握住本报记者的手一再叮嘱:小李,你发起食安山东这些活动太有意义了,一定为此受了不少累。但是,无论有多难多累,你都要坚持搞下去!

本报资深记者、食安山东质量诚信联盟发起人李岩侠表示,我们坚信,信诚若在,食安不远。活动旨在引导公众崇尚诚信、敬畏品牌,感恩优秀企业用良心为社会奉献良食,褒扬守诚尽责的企业家精神。希望全社会共同为诚信食企的厚德点赞,让他们的大行彰显!

【食安山东·诚信守望】只追寻有良心的食品人!

“72年磨砺”沉淀的不仅仅是品质——

刘罗锅,用心酿一坛有幸福感的百姓洞藏

本报记者 李岩侠 张召旭
片/左庆
通讯员 赵洪志

酒之精妙在于藏,藏之灵地在于洞,洞龄老,酒才好!“很多酒企都有洞藏酒,我们的优势在于天然洞藏。哪怕是不懂酒的人,那个舒服劲,你一搭嘴就能尝出来。”10月8日,诸城东郊20华里奶儿山千亩产业园,当嗅着醉人的浓香出了储酒车间又走进超然洞,刘罗锅酒业董事长董长安的心里油然升腾起一分自豪,醉了半边。

董长安的自豪不仅在于刘罗锅洞藏可圈可点,还源于他给这些洞藏美酒有一个幸福的定位:他要让每一坛美酒成为消费者专属可定制的品质家酿,从结婚生子考大学到庆寿庆典庆乔迁,藏福,喝出美美人情味。“好酒要让人一想起来就有一种热乎劲、幸福感。好酒要有好价格,但不能太贵,要物超所值。如果一瓶酒动辄数百上千,贵得让人心疼,肯定喝不出幸福感。那不是刘罗锅所希望的!”

七十年底蕴酿造
“正义天下”
密州春到刘罗锅:
用敬畏酿一坛好洞藏!

8日,记者一走进董长安的办公室,首先映入眼帘的是博古架上一排排造型各异的酒瓶及包装,有的古朴、有的憨厚、有的儒雅,都是不同时期的热门产品。“现在,很多产品都很在意包



刘罗锅酒业公司超然藏酒洞内景。

装。说实话,我们总觉得,好酒是用来享用的,酒好比瓶好更重要。几十年了,最喜欢不管走到哪里人家都夸咱酒好,说某年某某个事用的是你家的酒,记忆深刻。那感觉,比啥都受用!”说话间,董长安一摆手,先自笑了:“可能,这种价值观跟公司的国有企业老根底有关,也跟诸城文化和刘罗锅品牌有关。”

原来,密州酒业始于1944年,当时的滨北专署为筹集资金支援抗日战争,整合众多酒作坊,建立起国营酒厂,生产密州春。一直到2004年酒厂改制,身为经信局干部的董长安作为新的当家人,带领一批干部职工脚踏实地,锐意创新。到后来,随着电视剧《宰相刘罗锅》红遍大江南北,诸城历史名人、一代名相刘罗锅成了中国家喻户晓得正化,公司对刘罗锅品牌

更是心怀敬畏,分外持重。

“好酒是老百姓喝出来的,好是让别人来说的,就像刘墉先生的一世英名和清名,自是由后人评说。所以,我们对‘刘罗锅’‘正义天下’这个品牌可谓倾情倾力,唯恐品质不够好、口碑不够佳,有负于先人!”

“先产品后市场”练
不好内功不开张
厚积薄发:用情怀
酿好品牌!

诸城深蕴!远古有舜帝重华,华夏先贤、仁孝典范;宋朝张择端一幅《清明上河图》堪称历代世界“艺术神品”。到了清末,刘墉及他的父亲刘统勋等世代为官,靠清正廉洁钦封“太师太保”,一曲“计利应计天下利,求名当求万世

名”佐证了宰相刘罗锅之品行。

2014年,正值密州酒业成立70周年,刘罗锅酿酒集团决定集70年积累倾情打造刘罗锅品牌。“以奶儿山洞藏品质为保证,以刘罗锅·正义天下、苏轼·超然胸怀、舜帝·孝义仁德文化为内涵,以安全优质为己任,以高性价比为目标,为社会奉献一款物超所值的刘罗锅系列高品质洞藏美酒!”

“我们已建造了山东最大的单体原酒库,长期储备粮食原酒2.5万吨,这个体量在全国白酒业可圈可点。”信步走在奶儿山千亩洞藏美酒产业园,董长安踌躇满志。“在白酒行业风生水起的10年期间,我们没有跟风冒进,盲目扩张市场,而是踏踏实实地做好粮食酒的酿造和储存,然后才是开发市场。有人笑我们这样做太憨太实在,但是,没有大量优质原酒做基础,哪能长远?”

“超然洞”“修”得罗
锅生香

72年窖池陈曲:用
真诚藏一洞亲民酒!

打开“超然洞”,酒香扑鼻,“大罐每坛一吨,都是3年以上年份洞藏,小罐每坛200斤、100斤、50斤不等,系企业或个人定制。”董长安告诉记者,很多酒企一般采用人工改造的防空洞作为藏酒洞,相对于超然洞这样的天然洞藏,不可同日而语。洞藏酒一色儿全采用宜兴特制陶坛,这种陶坛壁上有很多毛细孔,既能保证贮酒不泄漏,又能保证酒与外部微



食安山东专用 VIP 高端品鉴群

刘罗锅订酒电话:400-797-1719;15634101919
品鉴店:
齐鲁壹家社区
棋盘街店、伟东新都店、领秀城店、阳光100店、顺河街店、保利大明湖店、燕山小区店、名士豪庭店、海尔绿城店、卢浮公馆店、新闻大厦一楼天工艺苑
刘罗锅旗舰店:花园路与奥体西路交口北268米路西、天桥区桑梓镇政府西、无影山北路71号